

LAST MINUTE - NOVA GODINA 2020

KIPAR

Avionom

8 dana / 7 noći
31. dec – 07.jan

Larnaka je jedan od najstarijih gradova na Kipru, treći po veličini, u kome se nalazi internacionalni aerodrom. U luku ovog luksuznog letovališta pristaju luksuzne jahte turista koji uživaju u svemu onome što Larnaka nudi – čistim plažama, kristalno plavom moru, bogatom noćnom životu, mnogobrojnim festivalima. Kada biste da malo "odmorite" od ležanja na plaži, tu su i druge aktivnosti da vaš dan učine ispunjenim: bioskopi, muzeji i istorijske atrakcije. Kada sunce zađe, svoje veče možete ispuniti plesanjem do ranih jutarnjih sati. U blizini Larnake je i Veliko slano jezero, svratište flaminga; zatim, grob svetog Lazara, srednjovekovni muzej iz 17. veka, Hala Sultan Teke, antički grad Kition.

Program putovanja:

1. dan. / BEOGRAD – LARNACA/

Dolazak na aerodrom dva sata pre poletanja. Direktan let kompanijom Wizz Air. Poletanje iz Beograda u 06:30h. Sletanje na aerodrom u Larnaci u 10:00h. Transfer do hotela / apartmana. Slobodne aktivnosti. **Noćenje.**

2. dan – 7. dan / LARNACA/

Doručak. Slobodno vreme za uživanje i odmor kao i za individualna razgledanja. **Noćenje.**

8.dan – / LARNACA – BEOGRAD /

Doručak. Napuštanje hotela u jutarnjim časovima. Transfer do aerodroma u Larnaci. Direktan let kompanijom Wizz Air. Poletanje iz Larnake u 10:35h. Sletanje na aerodrom u Beograd u 12:25h.

KRAJ PROGRAMA

CENA CITY BREAK ARANŽMANA: 8
dana / 7 noći – od ~~495 €~~ - **379 €**

AERODROMSKE TAKSE UKLJUČENE U CENU !

HOTELI U PONUDI:

San Remo Hotel 2*

www.san-remo-hotel.com

Hotel San Remo je na manje od 500 metara od zaliva Larnake. Raspolaže otvorenim bazenom sa terasom za sunčanje i nudi klimatizovane sobe sa nameštenim balkonima. Sobe hotela San Remo imaju sopstvena kupatila i jednostavan nameštaj. Opremljene su satelitskom televizijom. Fenovi za kosu se mogu dobiti na zahtev. Ujutru se u hotelu služi kontinentalni doručak. Hotel San Remo ima restoran pod vedrim nebom koji služi regionalnu kuhinju i bar koji nudi osvežavajuća pića. Možete gledati filmove u zajedničkom salonu ili posetiti igraonicu. San Remo poseduje i fitness centar sa spravama za dizanje tegova. Hotel San Remo se nalazi na 2,5 km od plaže Makenzi. Međunarodni aerodrom Larnaka je na manje od 10 minuta vožnje.

Sunflower Hotel Apartments 3*

www.sunflowerhotelapts.com

Hotel Sunflower Apartments nudi smeštaj za samostalan boravak i bazen sa terasom za sunčanje. Centar Larnake udaljen je 15 minuta hoda. Do Međunarodnog aerodroma Larnaka može se stići za manje od 10 minuta vožnje. Prostrani studiji i apartmani u objektu Sunflower imaju klima-uređaj i sopstveni balkon sa pogledom na Sredozemno more ili bazen. Svaka smeštajna jedinica nudi moderno kupatilo sa tuš kabinom, čajnu kuhinju i TV sa satelitskim kanalima. Moderan restoran Holy Cow služi doručak, ručak i večeru i uključuje burgere, testeninu i deserte. Najmlađi gosti se mogu zabavljati na igralištu. Hotel takođe raspolaže apotekom, frizerskim salonom i mini-marketom u kojem se prodaju svakodnevne potrepštine. Objekat Sunflower se nalazi nedaleko od čuvenog šetališta sa palmama i gradske marine. Luka Larnaka je udaljena samo 600 metara. Osoblje hotela može organizovati izlete brodom, iznajmljivanje automobila i krstarenja. Besplatan WiFi dostupan je u svim sobama. Parking u okviru objekta može se besplatno koristiti. Hotel je delimično renoviran 2012. godine.

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- Avionski prevoz na relaciji Beograd-Larnaca-Beograd direktnim letom low cost kompanije Wizz Air sa uključenim svim aerodromskim taksama;
- Smeštaj na bazi 7 noćenja sa doručkom u hotelu 2* ili 3* koji se nalazi na odličnoj lokaciji i koji je povezan sa svim delovima grada u standardnim dvokrevetnim i trokrevetnim sobama ili u sličnom hotelu iste kategorizacije i lokacije;
- Troškove organizacije putovanja;
- Ručni prtljag do 10 kg dimenzija 55x40x23cm;
- Ručni prtljag do 8 kg dimenzija 40x30x20cm;

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- Putno osiguranje;
- Povratni transfer od aerodroma do hotela - 50€;
- Agencija preporučuje javni prevoz po ceni oko 2€ po osobi po pravcu;
- Individualne troškove putnika;
- Veliki prtljag (1 kofer) do 20kg težine - 105€;

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA :

- Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu na dan uplate. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća se prema kursu na dan uplate;
- **Gotovinski ili platnim karticama Visa, Visa Electron, Mastercard, Maestro i Dina**, rezervacija aranžmana se obezbeđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od vrednosti aranžmana, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje;
- **Čekovima građana** sa odloženim plaćanjem do 15. novembra 2020., rezervacija aranžmana se obezbeđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od vrednosti aranžmana, a za ostatak se deponuju čekovi najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje;
- **Plaćanjem na rate** (do 6 mesečnih rata i bez kamate) – rezervacija aranžmana se obezbeđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od vrednosti aranžmana, a za ostatak kreditnim karticama Intesa banke (Visa i Mastercard), plaćanje prilikom rezervacije;
- **Administrativnom zabranom** preduzeća sa kojima Love 2 Travel ima potpisan Ugovor o administrativnoj zabrani;
- **Virmanskom uplatom** pojedinaca ili preduzeća na osnovu izdate fakture

Love 2 Travel zadržava pravo da odredi posebne uslove plaćanja za specijalne vrste aranžamana ili promotivne ponude.

UPUTSTVA I NAPOMENE :

Proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme poletanja aviona!

Besplatan prtljag – kod low-cost kompanija kao što su ESYJET, WIZZZ AIR, RAYAN AIR i drugih kompanija, podrazumeva ručni prtljag određenih dimenzija i težine (raspitati se u agenciji o pravilima za prtljag ili posetiti sajt navedenih kompanija). Naknada za prtljag- Čekirani (veliki) prtljag podleže dodatnoj naknadi koja zavisi od dužine leta, kilograma, dimenzija i pravila odabrane avio kompanije. Besplatan prtljag – 1 prtljag koji se predaje (maksimum do 23kg kod komercijalnih avio kompanija, Air Serbia, Aitalia, Turkish airlines..itd) i 1 ručni prtljag koji se unosi u avion (svaki kilogram preko dozvoljenog se dodatno naplaćuje). Nije dozvoljeno imati u ručnom prtljagu oštre predmete (makaze, nož...) i tečnost preko 100 ml.

Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka...)

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja. Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred.

Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.

Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave unije

Ukoliko avio prevoz podrazumeva presedanje na drugi let na tranzitnom aerodromu, to se vrši individualno. Putnicima koji poseduju biometrijski pasoš Republike Srbije nije potrebna ulazna viza za zemlje Evropske unije, ali je preporučljivo da se o uslovima za ulazak u ove zemlje informišu putem sajta www.europa.rs.

U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili zbog nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.

Love 2 Travel ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti spreče izlazak putnika iz zemlje ili im onemoguće ulazak na teritoriju zemalja Evropske unije, zemalja u tranzitu ili u zemalje van EU, zbog neispravnih dokumenata, učinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih ili carinskih propisa.

Mole se putnici da se brižljivo staraju o svojim putnim ispravama, dokumentima, novcu, vrednim stvarima i prtljagu.

Love 2 Travel ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, krađu ili nestanak iz bilo kog razloga, tokom čitavog trajanja putovanja.

Prema Zakonu o turizmu Organizator ima garanciju putovanja i to:

Aneks br. 1 polise osiguranja br. 14670006731 sa trajanjem od 01.10.2019. god. do 25.01.2020. osiguravajuće kompanije „Dunav osiguranje a.d.o.“ iz Novog Sada, Bul. Oslobođenja br.3. (U slučaju insolventnosti putnik zatečen na putovanju treba na najbrži način da kontaktiraju osiguravača, na tel. br. 0800/386286 ili e-mail: info@dunav.com, i -ili Putnik je obavezan da dostavi osiguravaču i Organizatoru broj ugovora, mesto putovanja, naziv smeštajnog objekta, imena putnika, adresu ili broj telefona, faxes ili e.mail preko kojih se može kontaktirati u mestu trenutnog boravka. U slučaju štete nanete putniku putnik svoja prava za naknadu štete ostvaruje na osnovu pravnosnažne i izvršne sudse presude, odnosno odluke arbitražnog suda ili drugog vansudskog rešenja potrošačkog spora, u skladu sa ovim Opštim uslovima i zakonom RS)

Iscrpljujuća osigurana suma iznosi 300.000 eura i predstavlja maksimalnu obavezu osiguravača. Plaćanje naknade iz osiguranja vršiće se po srednjem kursu NBS.

Osiguranjem se obezbeđuju:

A - U slučaju insolventnosti:

Troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u zemlji i inostranstvu, u mesto polaska; Potraživanja uplaćenih sredstava putnika po osnovu ugovora o turističkom putovanju, koje organizator putovanja nije realizovao; Potraživanja uplaćenih sredstava putnika, u slučaju otkaza putovanja od strane putnika, u skladu sa opštim uslovima putovanja; Potraživanja razlike između ugovorene cene putovanja i cene putovanja snižene srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga usluga obuhvaćenih programom putovanja;

B - U slučaju štete nanete putniku:

Potraživanja uplaćenih sredstava putnika po osnovu ugovora o turističkom putovanju, koje osiguranik nije realizovao; Potraživanja razlike između ugovorene cene putovanja;

Potpisivanjem Ugovora Putnik potvrđuje da su mu uručeni opšti uslovi osiguranja i da iste u celosti prihvata.

Opšti uslovi putovanja agencije Love 2 Travel su usklađeni sa Zakonom o turizmu Republike Srbije. Mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje.

CENA JE RAĐENA NA DAN 28.12.2019. I VAŽI DO POPUNE MESTA
ZA REALIZACIJU PROGRAMA POTREBNO JE MINIMUM 2 PUTNIKA PO POLASKU
KRAJNJI ROK ZA PRIJAVU: do popune mesta
KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA, U SLUČAJU OTKAZIVANJA PUTOVANJA OD STRANE
LOVE 2 TRAVEL-a JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA
Cenovnik br. 67/2019 važi od 28.12.2019.

LOVE 2 TRAVEL D.o.o.

Makedonska 24, Beograd

Telefoni turističke agencije:

Fiksni: + 381 11 3031212, 3238022, 3371337

Mobilni: + 381 60 4080510 Viber / WhatsApp

Mobilni: + 381 60 4080511 Viber / WhatsApp

www.love2travel.rs



*Udruženje turističkih agencija Srbije
Association of Serbian Travel Agencies*